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                                                                                            Двадцать седьмой созыв

                                                                        Двадцать пятое заседание

ҠАРАР                                 
О ходе реализации законодательства об обращениях граждан в сельском поселении Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан

Заслушав информацию управляющий делами администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан Чудиновой С.В. о ходе реализации законодательства об обращениях граждан в сельском поселении Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан

Совет сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан решил: 

1. Информацию управляющий делами администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан Чудиновой С.В. о ходе реализации законодательства об обращениях граждан в сельском поселении Маядыковский сельсовет муниципальном районе Бирский район Республики Башкортостан принять к сведению (прилагается).

2. Настоящее решение обнародовать в здании администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан (Бирский район, с. Маядыково, ул.Свердлова д.10) и разместить на официальном сайте администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан.
Глава сельского поселения                                                      И.К. Мулюков

село Маядыково

25 октября 2017  года

№ 187

ИНФОРМАЦИЯ
о ходе реализации законодательства об обращениях граждан

 в сельском поселении Маядыковский сельсовет муниципальном районе Бирский район Республики Башкортостан 

Работа с обращениями граждан в органах местного самоуправления муниципального района Бирский район Республики Башкортостан  ведется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006 № 391-З «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан».

В целях обеспечения реализации права граждан на обращения в органы местного самоуправления, в соответствии с действующим законодательством решением Совета утвержден Порядок рассмотрения обращений граждан в сельском поселении Маядыковский сельсовет муниципальном районе (от 15.03.2017 № 135).

Настоящим документом определены условия рассмотрения обращений граждан, административные процедуры (прием и регистрация обращения, направление исполнителю, рассмотрение обращения, направление ответа гражданину), порядок организации личного приема граждан.

Обращения граждан, поступившие в органы местного самоуправления администрацию сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район, после их регистрации рассматриваются главой и с поручениями направляются на исполнение специалистам администрации сельского поселения.

Анализ поступивших обращений граждан в Администрацию сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан (далее - Администрация) показывает некоторое снижение количества обращений. В 2016 году поступило на 82 обращения  меньше, чем за аналогичный период 2015 года (снижение на 10 %).

Поступило 23 письменных обращения. 

К рассмотрению обращений были привлечены структурные подразделения, отделы, комитеты и различные ведомства администрации муниципального района Бирский района. В соответствии с законодательством, на рассмотрение по компетенции в подведомственные организации переадресовано 12 обращений (с уведомлением граждан, направивших обращения, о переадресации обращения).

Тематическая структура остается стабильной. Значительный процент обращений связан с вопросами предоставления земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, выделения земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства, крестьянско-фермерского хозяйства и аренды на селе, оформления земельных участков под различные виды использования, изменения статуса земельных участков. Гражданами поднимаются вопросы газификации, водоснабжения, ремонта и строительства дорог, благоустройства населенных пунктов.

Обращения рассмотрены в установленном порядке. Часть вопросов, интересующих граждан, решена положительно, по остальным направлены разъяснения и рекомендации.

Еженедельно по четвергам с 16.00 до 18.00 ведется личный прием граждан главой Администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района, управляющий делами также ведет прием населения. В 2016 году на личном приеме к главе администрации обратились 23 гражданина. 

Наибольшее количество обратившихся - 15 по благоустройству населенных пунктов.

В целом работа Администрации по обращениям граждан направлена на помощь в решении проблемных вопросов и защиту законных интересов граждан.

Необходимая для граждан информация в части работы с обращениями размещена на официальном сайте Администрации в сети Интернет. Граждане могут ознакомиться с графиком личного приема граждан должностными лицами Администрации, порядком рассмотрения обращений, контактными реквизитами, а также с формой интернет-обращения в Администрацию. 

Управляющий делами                                                                     С.В. Чудинова
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