Отчет о деятельности главы администрации и администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет за 2016 год
Уважаемые депутаты и приглашенные!
     В своей работе администрация сельского поселения руководствовалась Уставом сельского поселения и другими  нормативно-правовыми актами, действующими в настоящее время. Администрация сельского поселения на территории сельского поселения оказывает следующие муниципальные услуги:

- «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях»- Поставлено на учет 2 человека.

- Выдача документов (выписки из домовой книги, выписки из похозяйственной книги, справки и месте жительства, справки о составе семьи, иных)- выдано 812 документов. Присвоение адреса объектам-8. Выделение земельных участков физическим и юридическим лицам в аренду, в собственность- 28.
В администрации сельского поселения ведется воинский учет. По состоянию на 01.01.2017 года на воинском учете состоит  201 человек. Из них: солдат, сержантов- 183, призывников- 18 человек. Администрация сельского поселения обеспечивают исполнение гражданами обязанностей в области воинского учета в соответствии законодательствами  РФ, документально оформляют сведения воинского учета о гражданах, состоящих на воинском учете, проводят плановую работу по обеспечиванию мероприятии в период мобилизации. Проблем при организации первичного воинского учета нет.

    Контроль организации воинского учета в организациях, расположенных на территории ОМСУ осуществлялся в соответствии с планом проверок. С организациями была проведена сверка сведений содержащихся в личных карточках Т-2 с сведениями  в учетных карточках  сельского поселения. По результатам сверки организации, осуществляющих воинский учет оценены:

-МБОУ СОШ с Шелканово- «расхождений нет»;

-ООО «Сарнас»  - « расхождений нет ».

Администрацией сельского поселения ведется архивная работу. Работу по похозяйственному учету. В 2016 году была проведена сельхозперепись, совместно со специалистами органов статистики проводилась инвентаризация земель (ЛПХ, сельхозпаев, сельскохозяйственных земель).  Администрацией проведен подворный обход с целью переписи скота и противопожарной безопасности. Проведена работа по передаче в муниципальный район дорог общего пользования. 

Общая численность населения сельского поселения на 10.11.2016 г. составила 997 человек.

Численность жителей трудоспособного возраста составила 515 человек (51,6 процента от общего числа населения).

Детей в возрасте до 18 лет 236 человек или 23,7 процента от общего числа населения, пенсионеров – 246 человек (24,7 процента).

 Демографические изменения в составе поселения.

Таблица 2

	 
	На 01.01.2017

	Родилось
	12

	Умерло
	13


 

Основными направлениями по улучшению демографической ситуации в поселении является: обеспечение занятости населения, повышение доступности жилья для населения, развитие инфраструктуры, материальное стимулирование рождаемости, укрепление социальной сферы, организация полезного досуга детей, семей, подростков и молодежи, формирование системы общественных и личностных ценностей.

Приоритетными направлениями в области стимулирования рождаемости является: повышение качества и доступности медицинской помощи населению, ранняя диагностика и профилактика сердечно-сосудистых заболеваний, снижение смертности населения от онкологических заболеваний, улучшение показателя здоровья женщин и детей, предупреждение и сокращение алкоголизма, наркомании и курения.
Жилой фонд муниципального образования на 01.01.2016 г. составляет 16970  кв.м общей площади, в т.ч.:

из нее:

в собственности граждан 15530  кв. м.

Количество домов частного сектора – 338 домов, из них 28 пустующих.

Жилая площадь, приходящаяся в среднем на одного жителя на 01.01.2015 года составила 16,7кв. м.

5 семей, проживающих в поселении, нуждаются в улучшении жилищных условий.

Количество семей, получающих субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг на 01.10.2016 года составляет 15 семей.

Водоснабжение в населенных пунктах (колодцы, скважины) индивидуальное.

Газоснабжение населения осуществляет ООО «Бирск -газ». На территории сельского поселения одиночное протяжение уличной газовой сети - составляет 10,8 км. Количество газифицированных населенных пунктов -2. Уровень газификации жилых домов сетевым газом составляет 70%.

Электроснабжение населения сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан  осуществляет Бирский РЭС ПО ЦЭС ООО «Башэнерго».

Протяженность уличного освещения составляет 8,2 км. 

На территории сельского поселения работает одно почтовое отделение «ФГУП Почта России», которое обслуживает население пяти населенных пунктов. Два ФАПа, два сельских клуба и две сельских библиотеки. Одно образовательное учреждение в с. Шелканово- МБОУ СОШ с. Шелканово и группа развития, для детей дошкольного возраста при школе. Перевозку учащихся осуществляют два школьных автобуса по маршрутам Маядыково- Шелканово-Ужара и Маядыково- Печенкино.
Торговля является одной из важнейших сфер жизнеобеспечения населения и отражает платежеспособность населения. Сегодня это один из самых доходных и стремительно растущих сегментов экономики.

По состоянию на 01.01.2017 г. на территории поселения функционирует три магазина и один павильон. 

На территории сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан   розничной торговлей занимаются следующие предприятия торговли:

ИП Халедцкий и О.Ф.Шареева обслуживают жителей  с. Шелканово, деревень Аккаиново, Урняк, Ужара,   ИП Габитова Т.Н. жителей села Маядыково.

Организаций, обеспечивающих бытовое обслуживание населения и общественное питание, на территории поселения отсутствуют.

На территории сельского поселения, работают сельскохозяйственное предприятие ООО «Сарнас», КФХ Груздев В.М. и 338  ЛПХ. Основное направление деятельности сельхозпредприятий- животноводство и растениеводство. ООО «Сарнас» обеспечивает население соломой и зернофуражом. Администрация сельского поселения выделяют сенокосные угодья для частного сектора. В 2016 году 7 человек обратились с просьбой о выделении делового леса на капитальный ремонт домов и хозяйственных построек и 12 человек для отопления жилого помещения. 
9 мая проведен торжественный митинг, праздничный концерт и чаепитие для ветеранов ВОВ и тружеников тыла. В рамках подготовки к празднованию торжеств, посвященных 70-летию Победы был произведен косметический ремонт обелиска и изгороди вокруг него. В 2016 году, при участии администрации сельского поселения были проведены мероприятия «День деревни» в селе Шелканово и Маядыково. В рамках проекта «Реальные дела» был сделан новый забор Шелкановской средней школы. Жители села Шелканово приняли участие в проекте Поддержки местных инициатив, к сожалению в 2016 году мы не прошли конкурсный отбор, но надеемся в этом году у нас с вами все получится.
Велась работу по благоустройству населенных пунктов. Благодаря поддержке Главы Республики Башкортостан Р.З. Хамитова  было выделено на благоустройство населенных пунктов- 500 тыс. рублей. На выделенные деньги произвели ремонт дорог с. Шелканово- по ул. Мира (ямочный ремонт), протяженностью 2 км и в д. Ужара- гравийная отсыпка дороги по ул. Лесная.  В селах Маядыково и Шелканово были очищены полигоны ТБО. В с. Маядыково запрудили пруд. Произвели частичный ремонт сетей уличного освещения. В с. Маядыково, для экономии электроэнергии установлено реле времени. 
Работниками администрации и работниками культуры в весеннее-летнее время проводились экологические субботники, обкос сорной растительности по обочинам дорог.
С неблагополучными семьями 1 раз в квартал проводится  инструктаж по пожарной безопасности под роспись. Во всех населенных пунктах проводились сходы граждан по пожарной безопасности, оформлению сенокосных угодий, выпаса скота, уборки придомовых территорий и др. текущих вопросов.

В 2016 году очистка улиц от снега проводилась Бирским ДРСУ.

На территории сельского поселения работают 5 социальных работников по уходу за пожилыми и одинокими людьми. Они обслуживают 62 человека. Жалоб или заявлений на их работу в администрацию не поступало.

Главной задачей работы администрации сельского поселения является– создание условий для стабильного социального и экономического развития поселения с целью повышения качества жизни населения.
Содействие в обеспечении социальной поддержки слабозащищенным слоям населения: консультирование, помощь в получении субсидий, пособий различных льготных выплат;

содействие в привлечении бюджетных средств, спонсорской помощи для поддержания одиноких пенсионеров, инвалидов, многодетных семей; 
Развитие личного подворья граждан, как источника доходов населения.

