Информация о деятельности администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет за 2019 год
Уважаемые депутаты и приглашенные!

Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2019 году.
В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед жителями, депутатским корпусом проделанной работе.

Отчитываясь о работе сельского поселения за 2019 год хочу отметить, что такие отчеты- это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому, что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать.
Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в сельском поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей администрации и депутатов, старост. Успех преобразований, происходящих в сельском поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе.


Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Республиканскими правовыми актами.

Информационным источником для изучения деятельности нашего сельского поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации.

Администрация сельского поселения на территории сельского поселения оказывает следующие муниципальные услуги:

- «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях»- в 2019 году поставлен на учет 1 человек. Услуга оказывается в электронном виде через «Госуслуги».
- Выдача документов (выписки из домовой книги, выписки из похозяйственной книги, справки о месте жительства, справки о составе семьи, иных)- выдано 850 документов. 
Присвоение адреса объектам недвижимости-10. 
В администрации сельского поселения ведется воинский учет. По состоянию на 01.01.2020 года на воинском учете состоит  157 человек. Из них: солдат, сержантов- 134, призывников- 23 человек. Администрация сельского поселения обеспечивают исполнение гражданами обязанностей в области воинского учета в соответствии законодательствами  РФ, документально оформляет сведения воинского учета о гражданах, состоящих на воинском учете, проводят плановую работу по обеспечиванию мероприятии в период мобилизации. Проблем при организации первичного воинского учета нет.

    Контроль организации воинского учета в организациях, расположенных на территории ОМСУ осуществлялся в соответствии с планом проверок. С организациями была проведена сверка сведений содержащихся в личных карточках Т-2 с сведениями  в учетных карточках  сельского поселения. По результатам сверки организации, осуществляющих воинский учет оценены:

-МБОУ СОШ с Шелканово- «расхождений нет»;

-ООО «Сарнас»  - «расхождений нет».
Администрацией сельского поселения ведется архивная работа. Работа по похозяйственному учету. В 2019 году была завершена работа  по инвентаризации объектов капитального строительства и земельных участков, находящихся на территории сельского поселения.       
Общая численность населения сельского поселения на 01.01.2020 г. составила 840 человек. По сравнению с прошлым годом население убавилось на 56 человек. Родилось- 0 детей, умерло- 14 человек, прибыло-8 человек, убыло-24. Наблюдается уменьшение численности постоянного населения. Это и естественная убыль населения и миграция.
Численность жителей трудоспособного возраста составила 532 человек (55,0% процента от общего числа населения).

Детей в возрасте до 18 лет 217 человек или 22,0 процента от общего числа населения, пенсионеров – 204 человек (21,0 процента).

Основными направлениями по улучшению демографической ситуации в поселении является: обеспечение занятости населения, повышение доступности жилья для населения ( в качестве справки скажу, что с 1 января 2020 года Россельхозбанк предлагает льготное кредитование (ипотека) гражданам проживающим в сельской местности для приобретения жилья или земельного участка под 3 процента годовых) , развитие инфраструктуры, материальное стимулирование рождаемости, укрепление социальной сферы, организация полезного досуга детей, семей, подростков и молодежи, формирование системы общественных и личностных ценностей.

Приоритетными направлениями в области стимулирования рождаемости является: повышение качества и доступности медицинской помощи населению, ранняя диагностика и профилактика сердечно-сосудистых заболеваний, снижение смертности населения от онкологических заболеваний, улучшение показателя здоровья женщин и детей, предупреждение и сокращение алкоголизма, наркомании и табакокурения.

Жилой фонд муниципального образования на 01.01.2020 г. составляет 17862,6  кв.м общей площади, в т.ч.:

из нее:

в собственности граждан 16270,0  кв. м. 
Количество домов частного сектора – 318 домов, из них 63 пустующих.

Жилая площадь, приходящаяся в среднем на одного жителя на 31.12.2019 года составила 18,7. кв.м.

7 семей, проживающих в поселении, нуждаются в улучшении жилищных условий.

Количество семей, получающих субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг на 01.12.2019 года составляет 12 семей.

Водоснабжение в населенных пунктах (колодцы, скважины) индивидуальное.

Газоснабжение населения осуществляет ООО «Бирск -газ». На территории сельского поселения одиночное протяжение уличной газовой сети - составляет 10,8 км. Количество газифицированных населенных пунктов -2. Уровень газификации жилых домов сетевым газом составляет 70%.

Электроснабжение населения сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан  осуществляет Бирский РЭС ПО ЦЭС ООО «Башкирэнерго». На территории  сельского поселения в настоящее время функционируют 68 фонарей уличного освещения. 
Протяженность сетей уличного освещения составляет 9,4 км. В 2019 году дополнительно установили светильники в д. Ужара и на ул. Овражная и Больничная в с. Шелканово, заменено 2 щита управления уличным освещением, проводился текущий ремонт сетей уличного освещения по мере необходимости. И на все эти мероприятия было израсходовано 100,0 тысяч рублей.
Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем жителям, работникам социальной сферы, депутатам, старостам, которые приняли активное участие в благоустройстве сел.  Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, выгонах скота и проезжих частях. Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются овраги, лесополосы, мусор на остановках и в местах сбора молодежи. Когда зарастают сорняком  личные подсобные участки и придомовые территории из-за бездействия самих собственников. В 2019 году проведены следующие работы на территории сельского поселения
Текущий ремонт дорог по улицам Больничная и Овражная в с. Шелканово;

Косметический ремонт   ФАПов в селах Шелканово и Маядыково;

Отсыпка песчано-гравийной смесью въезда  в д. Ужара;
Частичный ремонт дороги между с. Шелканово и д. Ужара и въезд в с. Шелканово со стороны д. Ужара;

Отсыпка ям щебнем по ул. Мира в с. Шелканово.
Несмотря на проделанную в данном направлении работу не все граждане с пониманием относятся к этому. Восстановление и ремонт дорог происходят по утвержденному плану и в случаях крайней необходимости. Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не предоставляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения. Надо бережнее относиться к тому, что имеем, тогда все будет долговечнее.

Спил аварийных деревьев представляющих опасность для жизни населения в с. Маядыково;

Ремонт изгороди кладбища в с. Шелканово;

Дорожные знаки (замена старых и установка новых);

- производился систематический обкос обочин дорог на территории сельского поселения и в населенных пунктах от сорной растительности и кустарников.

Жителями регулярно проводилась очистка от бытового и растительного мусора придомовых территорий. В 2020 году организациями и населением было проведено 8 субботников. Огромное спасибо всем тем людям, которые приняли участие в благоустройстве и наведении порядка на гражданских кладбищах.

С 1 января 2019 года началась мусорная реформа. В рамках этой реформы в сельском поселении установлено 37 евроконтейнеров и 6 контейнерных площадок. В 2020 году работу по установке контейнерных площадок мы должны завершить. Мусор вывозится 1 раз в 10 дней. В настоящее время остается проблема по очистке контейнеров и контейнерных площадок от снега. В зимних условиях после очистки дорог от снега у мусорных 

контейнеров образуются снежные бровки, автомобиль не может подъехать и погрузить мусор. У перевозчика мусора нет спецтехники и ставки специалиста по очистке от снега всех площадок в наших деревнях и у администрации сельского поселения ставки нет, как вы знаете у нас у всего 2,5 ставки: глава, управ.делами и 0,5 ставки техничка. Поэтому этот вопрос мы должны решить с вами уважаемые депутаты совместно.
В 2019 году проводилась работа с семьями, поставленными на учет в качестве находящихся в социально-опасном положении и «группе риска». Было проведено 12 рейдов в неблагополучные семьи. На контроле в администрации находится 7 семей.

Проверялось наличие продуктов питания, одежды по сезону, готовность детей к новому учебному году, санитарное состояние помещения, состояние печей. По результатам посещений семей составлено 12 протоколов.
Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей, и неосторожном обращении с огнем в нетрезвом состоянии. Администрацией проводились профилактические беседы и вручались памятки по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонными к правонарушениям в этой области. Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. В 2019 году на территории сельского поселения произошло три пожара. Виной тому остается человеческий фактор. В сельском поселении имеются две помпы и 7 противопожарных ранцев. Работает одна добровольная пожарная команда.

В 2019 году были установлены пожарные извещатели в неблагополучных семьях в количестве 7 штук, охват 100%, одиноким граждан в возрасте старше 55 лет- 31 пожарный извещатель, охват 65%. В 2020 году планируется оснастить пожарными извещателями остальные 35 % одиноких граждан.
Важная роль отводится органами местного самоуправления также в сфере культуры и организация досуга.
Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает два сельских клуба и две сельские библиотеки. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь, развитию и реализации их творческих возможностей.
На территории сельского поселения работает одно почтовое отделение «ФГУП Почта России», которое обслуживает население пяти населенных пунктов. 
Медицинское обслуживание осуществляется двумя ФАПами и Старобазановской участковой больницей. 1 раз в месяц осуществляет выездной прием терапевт. Каждый год проводится динспанцеризация населения. Охват населения составляет почти 100%. 
На территории поселения трудятся 4 социальных работника по обслуживанию одиноких и престарелых граждан на их попечении находятся 42 одиноких престарелых человека.  Жалоб или заявлений на их работу в администрацию не поступало.
На территории СП функционирует одно образовательное учреждение в с. Шелканово- МБОУ СОШ с. Шелканово и группа развития, для детей дошкольного возраста при школе. В 2019 году по проекту «Реальные дела» - установлены 4 оконных блока в Шелкановской школе.

Проведен капитальный ремонт кровли спортзала.

Установлены кабинки в туалете и подведена теплая вода в туалет;

Проведен ремонт котельной  с заменой котлов.

Перевозку учащихся осуществляет один школьный автобус по маршрутам Маядыково- Шелканово-Ужара.
Торговля является одной из важнейших сфер жизнеобеспечения населения и отражает платежеспособность населения. Сегодня это один из самых доходных и стремительно растущих сегментов экономики.

По состоянию на 01.01.2020 г. на территории поселения функционирует три магазина и один павильон. 

На территории сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан   розничной торговлей занимаются следующие предприятия торговли:

ИП Халедцкий и К.С. Шареев обслуживают жителей  с. Шелканово, деревень Аккаиново, Урняк, Ужара,   ИП Габитова Т.Н. жителей села Маядыково.

Организаций, обеспечивающих бытовое обслуживание населения и общественное питание, на территории сельского поселения нет.

На территории сельского поселения, работают сельскохозяйственное предприятие ООО «Сарнас», КФХ Груздев В.М., КФХ Сырыгина Э.Г. и 275  ЛПХ. Основное направление деятельности сельхозпредприятий- животноводство и растениеводство. Общее количество задействованных в сельхозпроизводстве -42 человека. Администрация сельского поселения выделяют сенокосные угодья для частного сектора. В 2019 году 12 человек обратились с просьбой о выделении делового леса и  на капитальный ремонт домов и хозяйственных построек и 11 человек для отопления жилого помещения. 
9 мая проведен торжественный митинг, праздничный концерт и чаепитие для ветеранов ВОВ и тружеников тыла. В рамках подготовки к празднованию торжеств, посвященных 74-летию Победы был произведен косметический ремонт обелиска и изгороди вокруг него. 
Администрация сельского поселения принимает активное участие во многих социальных проектах проводимых в районе и в Республике в целом.

В этом году работа по программе поддержки местных инициатив ведется. Вы все знаете, что  в ноябре  прошлого прошло собрание жителей села Шелканово, на котором было решено участвовать  в программе с проектом «Приобретение и монтаж детской игровой площадки в селе Шелканово». Стоимость всего проекта составит 300,0 т. рублей. Документы и фотографии необходимые для проекта на сайте ППМИ мы уже разместили. Разрабатывается смета. В феврале будет сдана конкурсная документация на бумажном носителе. После этого будем вместе с Вами ожидать результата. 
Если выиграем в конкурсе, тогда уже совместно с администрацией начнет работу  инициативная группа.
Уважаемые депутаты и приглашенные! 
Глава Башкирии Радий Хабиров подписал Указ, согласно которому 2020 год объявлен в республике Годом эстетики населённых пунктов. 

Документ направлен на создание условий для комфортного проживания населения, повышения уровня благоустройства и формирования эстетического внешнего облика населённых пунктов Башкирии — имеются в виду газоны, тротуары, заборы, освещение. И наше сельское поселение не останется в стороне. В настоящее время администрацией сельского поселения разрабатывается план мероприятий, который начнем выполнять весной этого года.
Главной задачей работы администрации сельского поселения является– создание условий для стабильного социального и экономического развития поселения с целью повышения качества жизни населения.

Содействие в обеспечении социальной поддержки слабозащищенным слоям населения: консультирование, помощь в получении субсидий, пособий различных льготных выплат- каждый житель сельского поселения может придти в администрацию сельсовета и получить онлайн-консультацию по социальной поддержке семьи.
Содействие в привлечении бюджетных средств, спонсорской помощи для поддержания одиноких пенсионеров, инвалидов, многодетных семей; 

Развитие личного подворья граждан, как источника доходов населения.


Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации поселения с депутатским корпусом, старостами населенных пунктов. Как говориться в поговорке «Один в поле не воин». Только вместе с Вами мы сможем сделать наше сельское поселение одним из лучших в районе.
Спасибо за внимание!

