Информация о работе с обращениями граждан в 1 квартале 2023 года

В 1 квартале 2023 года непосредственно в администрацию сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан  поступило 3 обращения. 
По результатам рассмотрения обращений по вопросам в 1 квартале 2023 года даны разъяснения на 3 вопроса, не поддержано - 0, направлено по компетенции – 0.
Анализ тематики вопросов, поставленных заявителями в обращениях, направленных непосредственно в администрацию муниципального района, по сравнению с аналогичным периодом 2022 года показывает следующее.
Наблюдается снижение количества обращений граждан по тематическому классификатору вопросов в сравнении с аналогичным периодом прошлого года по разделам: 
- «Благоустройство,» - 3 обращений, это по отлову бродячих животных (собак), ремонт сетей уличного освещении, очистка дорог от снега.

В 1 квартале 2023 года на личном приеме главы сельского поселения  принято 3 гражданина.
График приема главой сельского поселения, размещен на сайте администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан , а также на информационном стенде в здании администрации сельского поселения. 

